



### O nás

Firma Gofex poskytuje služby v poľnohospodárstve od roku **1992**. V tomto roku sme začali ponúkať agroslužby obilnými kombajnmi E 514 staršej výroby. V danom obore začala stúpať konkurencia a naši zákazníci vyžadovali od nás spoľahlivé a výkonné stroje. Postupne sme nahradili strojový park modernejšími strojmi uznávanej značky **CLAAS a KRONE**.

Firma sídli na adrese Liptovské Vlachy 149.

#### **V súčasnosti realizujeme agroslužby prostredníctvom strojového parku:**

**5 ks** obilných kombajnov značky CLAAS (zber obilia, repky, kukurice a slnečnice)

**4 ks** samohybných rezačiek značky CLAAS (zber krmovín z riadkov, zber kukurice na siláž)

**1 ks** samohybnéj rezačky značky KRONE (zber krmovín z riadkov, zber kukurice na siláž)

**1 ks** prekladacieho návesu značky FLIEGL (odvoz obilia od kombajnov)

**2 ks** vakovačov značky EURO BAGGER (plnenie krmovín do vakov- konzervovanie krmiva)

**1 ks** sejačky značky KINZE (satie kukurice a slnečnice)

Služby poskytujeme od apríla do novembra. Počas zimných mesiacov na uvedených strojoch vykonávame potrebné opravy, čím minimalizujeme ich prestoje počas sezóny. Zamestnávame 10 stálych pracovníkov a cez sezónu podľa potreby aj brigádnikov.

### SPOLUPRÁCA medzi

#### Strednou odbornou školou POLYTECHNICKOU v Lipt. Mikuláši a firmou GOFEX v Lipt. Vlachoch

Nakoľko nebolo ľahké nájsť cez sezónu spoľahlivých brigádnikov, rozhodli sme sa požiadať o pomoc Strednú odbornú školu POLYTECHNICKÚ v Lipt. Mikuláši. Môžeme povedať, že to bolo správne rozhodnutie a po dobrých skúsenostiach už tretí rok počas sezóny využívame zručnosť ich študentov. Svojim spoľahlivým a zodpovedným prístupom robia dobré meno nielen našej firme, ale aj svojej škole po celom Slovensku a Čechách.

Absolventi školy z rozličných odborov by sa po skončení mohli uplatniť v našej firme ako obsluha poľnohospodárskych strojov, opravári alebo údržbári strojov.

**Touto cestou sa chceme poďakovať vedeniu školy za výbornú spoluprácu a ústretovosť !**

Majitelia firmy GOFEX Jaroslav Urban  
Peter Urban